
 

VERBALE DEL 13 FEBBRAIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 13 del mese di Febbraio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

77298 del 30/01/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese Orilia, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risulta assente il 

Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario il consigliere Viscuso. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il consigliere Marchese e il consigliere Serio chiedono l’inversione del OdG e il Presidente Savoca propone 

la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Marchese e Scarlata e il consiglio approva sia la nomina 

degli scrutatori che l’inversione dell’OdG. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 25.01.2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:30. Risulta 

assente alla votazione il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 28.01.2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:38. Risulta 

assente alla votazione il Presidente Greco. 

I consiglieri Tusa e Scarlata chiedono il prelievo della proposta prot. n. 1702788 del 22 Gennaio 2019 di cui 

allegano il relativo estratto di verbale e il consiglio approva.  

Si dà lettura della proposta avente per oggetto: “La vita amara da amare, un bene inestimabile” e i 

consiglieri Tusa e Scarlata sottolineano che la manifestazione di danza in memoria di Carlo Ruvolo, il 

giovane che perse la vita a soli 22 anni in un incidente stradale, si terrà il 17 Marzo alle ore 09:00 al Pala 

Oreto.  

Si passa alla votazione della proposta che viene approvata all’unanimità alle ore 10:50. Risulta assente alla 

votazione il Presidente Greco. 

Il consigliere Orilia rivolgendosi al Presidente chiede di quale corrente politica sono i consiglieri e a quale 

gruppo politico appartengono. 

Il Presidente Savoca replica che al più presto darà questa informazione. 

Il consigliere Scarlata dichiara che è stato eletto nella lista civica che appoggiava il Presidente Greco che si 

chiama “Il Mio Quartiere – Presidente Greco”. Allo stato attuale è schierato con il quartiere. 

Alle ore 10:55 escono i consiglieri Cardella e Serio. 

Il consigliere Tusa affronta la tematica illuminazione pubblica. Da diverso tempo le vie Bandita e Pomara e 

strade limitrofe sono al buio. Al fine di tutelare l’incolumità pubblica ha inviato una nota all’AMG 

chiedendo la tempistica per il ripristino di tale anomalia. 



 

 

Anche il consigliere Guaresi dichiara di aver inviato note all’AMG per risolvere le anomalie anche in queste 

vie e l’azienda risponde che ha preso in carico l’intervento.  

Alle ore 11:10 il Presidente Savoca chiude la seduta di consiglio 

 

 

 

 

 

                         Il Segretario                                                                        Il Presidente       

                       Giacomo Viscuso                                                                 Salvatore Savoca 
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